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  ДОРОГИ КИЄВА   МИСТЕЦТВО ЯК ВИЯВ СТІЙКОСТІ
Ви ще можете 

встигнути на 
масштабну виставку 

Івана Марчука в музеї 
міста Києва

Які шляхопроводи  
та важливі магістралі 

відновлюють  
у столиці

Наш обов’язок. Понад 50 500 дронів передала захисникам 
на фронт громада Києва від початку року, – 

читайте на стор. 2
ВІРТЕ В УКРАЇНУ, ВІРТЕ В СЕБЕ!

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ПРО ГОЛОВНЕ

Столиця сформувала комплексний 
План енергостійкості з головними 
напрямами: відновлення пошко-

джених внаслідок російських обстрілів 
об’єктів, їхній інженерно-технічний за-
хист, розбудова розподіленої когенерації, 
збільшення обсягів резервного живлення 
для роботи критичної інфраструктури.

За усіма цими напрямами тривають 
роботи на локаціях, будівельних майдан-
чиках. Уже побудували об’єкти розподі-
леної когенерації потужністю близько 40 
МВт, які одразу оснащують захистом дру-
гого рівня. Запустили в роботу два дизель-
них енергокомплекси потужністю понад 
10 МВт, які забезпечать резервне енерго-
постачання об’єктів водопостачання. 

Нагадаю, столиця представила най-
більш деталізований план, з конкретни-
ми рішеннями й практичним баченням, 
рівнем критичного значення проєктів, 
термінами, потребою в фінансуванні. Ми 
включили до плану не лише короткостро-
кові роботи, а й ті проєкти, що впроваджу-
ватимуть два-три або більше років. 

Об’єктивно, частина критично важ-
ливих проєктів – це ті, які неможливо 
реалізувати за один міжопалювальний 
сезон. Вони складні, дороговартісні, але 
життєво необхідні. 

Утопічними є заяви про те, що нову 
повноцінну за обсягами та потужністю 
модель когенерації в Києві можна побу-
дувати за кілька місяців. Але, загалом, ро-
бити її треба. І Київ уже виконує заходи 
плану енергостійкості.

Хотів би нагадати, що частина проєк- 
тів, про які ми говоримо, насправді - не 
нові. В тому чи іншому вигляді Київ вті-
лював план, який мав минулі роки повно-
масштабної війни, відновлюючи пошко-
джені обʼєкти, закуповуючи обладнання, 
створюючи більш стійкі технічні рішення. 

Концепцію розподіленої когенера-
ції, наприклад, столиця першою в Украї-
ні розробила та затвердила навесні 2024 
року. Її ухвалила Київрада.

Щодо плану енергостійкості, то сто-
лиця забезпечила безпрецедентні обся-
ги його фінансування коштами міського 
бюджету. Залучає й кредитні гроші від 
Європейського банку реконструкції та 
розвитку.

Хотів би зазначити, що Київ має до-
мовленість з урядом щодо пріоритетності 
заходів з енергостійкості, втілення яких 

  СТОЛИЦЯ НАВОДИТЬ ЛАД
У місті прибирають 

МАФи, стихійні 
сміттєзвалища та 

створюють нові зелені 
зони

Одним із головних викликів 
для Києва є відновлення 
критичної інфраструктури 
та підготовка до наступної 
зими.

Продовження теми читайте на стор. 3 

СТОЛИЦЯ ГОТУЄТЬСЯ  
ДО НАСТУПНОЇ ЗИМИ
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коштуватиме орієнтовно до 30 млрд грн. 
А також про те, що фінансування заходів 
здійснюватиметься у пропорції 50/50 – 
містом і державою.

Київ шукає всі можливості, щоб за-
безпечити кошти для заходів плану стій-
кості. Очікуємо паритетної позиції з боку 

держави та її фінансової участі. Тому у 
травні Київрада ухвалила звернення до 
Кабміну та Верховної Ради щодо фінан-
сової та ресурсної підтримки плану енер-
гостійкості Києва, щоб формалізувати, 
закріпити наші домовленості.



Столиця продовжує допомагати Збройним Силам України 
- дронами, РЕБами, виплатами ветеранам, турботою про 
їх родини. Адже завдяки щоденному подвигу захисників, 
Київ і Україна можуть жити й працювати. І обов’язок 

кожного мешканця - робити 
свій внесок у боротьбу з 
агресором.
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  ЗРУЧНО

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  НАШ ОБОВ'ЯЗОК

  ДОРОГИ

СТОЛИЧНА ІНФРАСТРУКТУРА
Місто ремонтує ключові об’єкти транспортної інфраструктури. В першу чергу там, де це 
вкрай необхідно. На деяких основні будівельні роботи планують завершити до кінця року.

Триває капітальний ремонт вулиці Міської, який 
розпочали в березні. Цю дорогу побудували в 
50-х роках, а остання реконструкція відбулася 

30 років тому.
Тут проходить велика кількість вантажного тран-

спорту, як до столиці, так і транзитом до інших міст, 
курсує велика кількість приватного та пасажирсько-
го транспорту з Бучі, Ірпеня, Бородянки, Гостомеля, 
Ворзеля. Враховуючи навантаження та незадовіль-
ний технічний стан, вулиця потребувала капремонту. 
Запланована ділянка ремонту – майже 2 км.

Вже оновили існуючу та проклали нову, більшого 
діаметру, дощову каналізацію – загальною протяж-
ністю понад 600 м. Триває влаштування щебенево-пі-
щаної основи в нижніх шарах під асфальтування. 

Влаштують й нову мережу освітлення, тротуари 
з ФЕМ та велодоріжки. 

«Для підвищення пропускної спроможності пе-
редбачили розширення проїжджої частини, влашту-
ють додаткові смуги – по одній в кожному напрямку, 
- розповів  Віталій Кличко. - Дорожники виконують 
роботи з частковим перекриттям руху транспорту. 
Зараз оновлюють ділянку від вулиці Синьоозерної 
до Гостомельського шосе по парній стороні вулиці».

Вони тримають позиції під постійним вогнем, захищають нашу землю на межі можливос-
тей. І не відступають. Саме завдяки їхній силі духу й мужності Україна досі проти-

стоїть російському агресору. А Київ живе, працює і допомагає фронту! 
Віталій КличкоП
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КИЇВ ДОПОМАГАЄ

РЕМОНТИ МОСТІВ І ШЛЯХОПРОВОДІВ 
ЗАЛИШАЮТЬСЯ ПРІОРИТЕТНИМ 
НАПРЯМОМ, ВРАХОВУЮЧИ КРИТИЧНУ 
ВАЖЛИВІСТЬ ОБ’ЄКТІВ ДЛЯ 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА

Капітальний ремонт шляхопроводу по 
вулиці Полярній

 Завершили основні будівельно-монтажні роботи: 
змонтували балки прогонової будови, опори та ригелі. 
Виконали армування та бетонування монолітної плити, 
влаштували гідроізоляцію проїзної частини та тонкошаро-
ве покриття тротуарів. Наступний етап - асфальтування, 
монтаж металоконструкцій огородження, монтаж системи 
зовнішнього освітлення, благоустрій території. 

Роботи тривають на частині споруди у бік вулиці Геро-
їв Дніпра зі збереженням руху транспорту.

Капітальний ремонт шляхопроводу по 
вулиці Рональда Рейгана.

 Завершили основні роботи з розбирання існуючого 
шляхопроводу, триває армування ростверків проміжних 
опор. Далі - роботи зі зведення конструктивних елементів 
нової споруди (ростверки, стійки й ригелі опор, балок про-
гонової будови та монолітної плити).

 
Шляхопровід біля станції метро 
«Осокорки»

 Завершили будівництво першої споруди в напрямку 
вул. Єлизавети Чавдар. Цим шляхопроводом відбувається 
двосторонній рух автотранспорту і пішоходів. Паралель-
но мостовики виконують демонтаж існуючої споруди з ІІ 
етапу робіт. Після демонтажу старих стійок армуватимуть 
нові стійки опор.

 
Шляхопровід біля станції метро 
«Дарниця»

Завершили асфальтування ділянки під шляхопро-
водом на Броварському проспекті. Наразі здійснюють 
підготовчі роботи з фарбування шляхопроводу, роботи з 
озеленення прилеглої території, влаштування покриття 
тротуарів з ФЕМ.

Шляхопровід біля станції метро 
«Чернігівська».

На початку року стартували підготовчі роботи, а в 
квітні – основні будівельні. Наразі мостовики повністю 
демонтували старі конструкції споруди та готують основу 
під монтаж нових елементів.

Протиаварійні роботи на мосту Метро
Триває фарбування підтримуючих металевих кон-

струкцій, заведених під прогони мосту.

Основні будівельні роботи, що пов’язані з від-
новленням руху в обидва напрямки, планують завер-
шити до кінця року.

В інших районах міста триває теж оновлення 
ключових магістралей.

Йдеться про Харківське шосе, проспекти Валерія 
Лобановського та Свободи, вулиці Героїв Маріуполя 
та Богатирську.

Всі об’єкти дорожньої інфраструктури столиці 
оновлюють з обов’язковим урахуванням принципів 
безбар’єрності.

Чергову партію необхідної допомоги 
передав захисникам мер Києва Ві-
талій Кличко. Зокрема, до бійців 

225-го окремого штурмового полку ЗСУ 
поїхали ще 3100 БпЛА різних типів: 2 400 
FPV-дронів на оптоволокні, 500 безпілот-
ників-перехоплювачів (антишахедних) та 
200 Matrice 4Е та 4Т. У березні бійці 225-го 
полку отримали від Києва 3095 БпЛА різ-
них типів та 20 наземних роботизованих 
комплексів.

Таким чином, загалом за майже 5 мі-
сяців 2026 року від громади міста бійцям 
різних бригад передали вже понад 50 500 
БпЛА.



ЯПОНСЬКЕ АГЕНТСТВО МІЖНАРОДНОГО 
СПІВРОБІТНИЦТВА JICA ПЕРЕДАЛО КИЄВУ 
СУЧАСНІ СИСТЕМИ ОЧИЩЕННЯ ВОДИ

Йдеться, насамперед, про 
підвищення автономнос-
ті житлових будинків. 

Особливо тих, що майже на 100% 
залежать від наявності електро-
енергії. Завдяки програмам спів-
фінансування вже близько 2000 
будинків комплексно або частко-
во забезпечені елементами безпе-
ребійного живлення.

Багатоквартирних будинків 
у Києві понад 12 000. У місті ді-
ють п’ять програм фінансової та 
технічної підтримки для заходів 

із модернізації житла. Від почат-
ку повномасштабної війни місто 
інвестувало в енергостійкість та 
енергоефективність будинків 
майже 2 млрд грн. На поточний 
рік тільки на програму 70/30  
виділили 420 млн грн, що є ре-
кордною сумою за 10 років дії 
програми.

Також у травні Київрада 
ухвалила рішення спрямувати 
ще понад 9 млрд грн на підготов-
ку до наступної зими та заходи 
плану енергостійкості столиці. 

З них із бюджету міста виділимо 
1 млрд 250 млн грн Державному 
Агентству відновлення та розвит- 
ку інфраструктури України - на 
закупівлю теплотехнічного об-
ладнання для побудови резерв-
ної системи теплопостачання.

Столиця готується до зими, 
яка теж буде складною. Маємо 
об’єднати всі зусилля, діяти чіт-
ко, підтримувати один одного і 
не дати ворогу нас зламати!

 Ваш Віталій Кличко

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ПРО ГОЛОВНЕ   КОМФОРТНЕ МІСТО
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 Початок читайте на стор. 1

Окремі напрями енергостійкості Київ реалізовує вже кілька років.

У ТРАВНІ В КИЄВІ АКТИВНО 
НАВОДИЛИ ЛАД ПІСЛЯ ЗИМИ. 
ТАКОЖ У МІСТІ З’ЯВИЛИСЯ 
НОВІ ЗЕЛЕНИ ЗОНИ ЗАМІСТЬ 
МАФІВ
Так, у Солом’янському 
районі – на проспекті 
Повітряних Сил – 
облаштували новий 
невеличкий сквер на місці 
прибраних 25 МАФів.

«Загалом від по-
чатку року у 
Солом’янському 

та Шевченківському районах 
прибрали близько 500 тимча-
сових споруд. Із червня актив-
ні роботи з демонтажу МАФів 
розпочинають на лівому бе-
резі столиці», - говорить мер 
міста.

У Святошинському райо-
ні ліквідували стихійне сміт-
тєзвалище. З одного гектара 
території вивезли 1200 куб м 
сміття та встановили камери 
відеоспостереження для уне-
можливлення повторення по-
рушень.

«Доручив головам райо-
нів надати інформацію про 

подібні сміттєзвалища, щоб 
міська влада допомогла при-
брати їх», – зазначив Віталій 
Кличко.

Мер також акцентував, 
що очільники районів відпові-
дальні за те, як виглядають ву-
лиці й двори в їхніх районах.

«Треба постійно прибира-
ти та слідкувати за порядком, 
щоб кияни відчували ком-
форт свого міста і піклування 
про його мешканців. Це ваш 
прямий обов’язок», – наголо-
сив Віталій Кличко.

СТОЛИЦЯ ГОТУЄТЬСЯ  
ДО НАСТУПНОЇ ЗИМИ

БУЛО
СТАЛО

БУЛО
СТАЛО

Нове обладнання Київ та 
ПрАТ «АК «Київводоканал» 
отримали від компанії 
JICA у межах «Програми 
екстреного відновлення» – 
проєкту міжнародної 
технічної допомоги.

У травні делегація JICA на 
чолі зі старшою віце-пре-
зиденткою Юко Міцуї 

побувала на двох артезіанських 
насосних станціях Києва. 

Ці сучасні системи, які пе-
редали партнери, встановлюють 
на об’єктах, від яких залежить 
безперебійне водопостачання 
для 60 000 киян. Модернізація 
насосних станцій також перед-
бачає можливість їх автономної 
роботи, що важливо в контексті 
плану енергостійкості столиці.

Київ не вперше отримує 
необхідне обладнання від JICA. 
Завдяки співпраці, у травні 2025 
року КО «Київзеленбуд» надій-
шли 11 сучасних мініекскавато-
рів та два великих. Ця техніка, 
зокрема, допомагає ліквідовува-
ти наслідки ворожих обстрілів.

У липні минулого року 11 
закладів соціальної сфери міста 
отримали сучасне реабілітаційне 
обладнання.

 Найближчим часом заплано-
вана передача 1000 ноутбуків для 
закладів загальної середньої осві-
ти Києва у співпраці між JICA та 
містом-побратимом Кіото.



КИЇВ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ
Віталій Кличко взяв участь у світовому саміті міст Bloomberg CityLab 2026, який 
відбувся у Мадриді та був присвячений  запровадженню новітніх технологій у 
систему управління містом. 

  ПІДТРИМКА  НАШІ ЛЮДИ
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Травень – 2026
ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

МИСТЕЦТВО –  
ТЕЖ ВИЯВ СТІЙКОСТІ 
Мер Києва Віталій Кличко вручив від столиці 
нагрудний знак «Знак пошани» видатному 
українському художнику, Почесному 
громадянину Києва Івану Марчуку, який 
нещодавно відзначив свій 90-річний ювілей.

Мер нагадав, що в Музеї історії Києва триває масш-
табна виставка «Я сколихнув цей світ», присвя-
чена ювілею митця. Через великий інтерес та 

численні прохання відвідувачів виставку продовжили до 
21 червня.

Експозиція, яка охоплює чотири поверхи музею, 
об’єднала понад 400 робіт із музейних та приватних колек-
цій. А також твори з особистого зібрання художника, ставши 
однією з найбільших ретроспектив творчості Івана Марчука.

«Унікальна техніка, особлива художня мова, філосо-
фія бачення світу зробили творчість митця впізнаваною 
за межами України. Сьогодні мистецтво Івана Марчука 
звучить особливо актуально і нагадує, що культура – це 
також вияв нашої стійкості», –  зазначив Віталій Кличко.

Участь Києва у саміті — свід-
чення того, що ми одне з 
найтехнологічніших міст 

Європи. Загалом у саміті в Мадри-
ді взяли участь понад тисяча мерів, 
політиків, іноваторів та митців з 
різних країн світу.

Також Київ увійшов до десяти 
міст-засновників Mayors AI Forum 
– глобальної платформи для мерів, 
яка допомагатиме впроваджувати 
штучний інтелект, новітні техно-
логії в муніципальне управління, 
розвиток публічних послуг та циф-
рових сервісів для мешканців міст.

Створення платформи ініцію-
вав фонд BloombergPhilanthropies 
спільно з Університетом Джона 
Гопкінса. Про її створення в Мад- 
риді особисто оголосив Майкл 
Блумберг. Серед міст-засновників, 
крім Києва, – Лондон, Токіо, Сан-
Франциско, Мадрид, Бостон, Бо-
гота, Буенос-Айрес, Найробі та 
Сан-Антоніо.

«Київ сьогодні — одне з найтех-
нологічніших міст Європи. Навіть 
в умовах повномасштабної війни, 
яка триває п’ятий рік, ми продов- 
жуємо розвивати цифрові сервіси 
для киян. Портал міських послуг 
сягає вже 282 000 охоплень — рік 
тому їх було 22 000. Подати заявку 
на фінансову допомогу тепер мож-
на за 6 хвилин. У 114 київських 
школах працює AI-інструмент 
діагностики ментального здоров’я 
«Ментальна варта» — він вже до-
поміг близько 2 000 дітей», – каже 
Кличко.

Він зазначив, що у містах по 
всьому світу застосування штуч-
ного інтелекту — вже не технологія 
майбутнього, а операційна реаль-
ність.

ЗАВЕРШЕННЯ 
НАВЧАЛЬНОГО РОКУ
Попри енергетичну кризу, спричинену ворожими 
обстрілами, вимушені канікули та зміну форматів 
навчання, столичні школи адаптувалися до 
ситуації й продовжували навчальний процес. 

Освітня система столиці, - понад 63 тисячі фахівців, 
близько 400 тисяч дітей та студентів, - продовжує 
працювати й навчатися в умовах воєнних викликів. 

Останній дзвоник у київських школах пролунав 29 
травня. Але наступний важливий етап – допомогти ви-
пускникам зосередитися на предметах, необхідних для 
вступу в ВНЗ, і систематизувати знання перед іспитами. 

Тому у червні заклади освіти столиці  організовува-
тимуть компенсаторні заняття для подолання освітніх 
«пробілів» та заходи з психологічної підтримки учнів. 

Окрему увагу приділять практичним навичкам і без-
пеці. У червні в школах проводитимуть навчальні прак-
тики з предмету «Захист України», тренінги з тактичної 
медицини, мінної безпеки та цивільного захисту, а також 
заняття з цифрової грамотності.

Паралельно для дітей організують мовні клуби, літні 
освітні студії, творчі майстер-класи та STEM-активності. 

Видаватимуть документи про освіту з дотриманням 
безпекових вимог:

  свідоцтва про початкову освіту – з 1 до 5 червня;
  свідоцтва про базову середню освіту – з 8 до 12 черв-

ня;
  свідоцтва про повну загальну середню освіту – з 19 до 

26 червня.

  АКТУАЛЬНЕ

«Платформа Mayors AI Forum 
забезпечить муніципалітетам, зок- 
рема, участь у діалозі з розробни-
ками технологій на етапі створен-
ня систем, обмін перевіреними на 
практиці рішеннями між містами. 
Та впровадження нових цифро-
вих сервісів, виходячи з місцевих 
реалій і потреб мешканців. Досвід 
Києва оцінили світові експерти, 
залучивши українську столицю 
до числа засновників платформи. 
І ми вдячні за нинішню й майбут-
ню співпрацю нашим партнерам 
та друзям!» – підкреслив Віталій 
Кличко.

Під час саміту відбулися зус- 
трічі Кличка з мерами Мадри-
да, Варшави, Братислави та ін-
ших міст. А також - із Майклом 
Блумбергом, засновником фонду 
Bloomberg Philanthropies.

Кличко подякував всім друзям 
і партнерам, які підтримують Київ 
та Україну. І на всіх зустрічах го-
ворив про необхідність подальшої 
співпраці.

Віталій Кличко під час світового саміту 
Bloomberg CityLab 2026 взяв участь у сесії «Мистец- 
тво зв’язку» разом із британською художницею Ес 
Девлін, яка є однією з найвидатніших митців сучас-
ності. Спочатку був сеанс портретування, а потім на 
головній сцені саміту Кличко та Девлін говорили 
про те, що сьогодні єднає людей і міста.

Мер української столиці запросив Ес Девлін 
створити в Києві символічну інсталяцію підтримки 
України. І повідомив, що британська художниця по-
годилася.


